

这个春节幸福之声小广播每天准时送达

入耳又贴心 传递惠民好声音

“这个春节过得十分充实,从除夕开始,社区小广播每天上午10点准时响起来。连续19天,每周微党课、防诈民警课堂、保健小知识等等,每天不重样。我现在腿脚不方便,不能外出,看字也费劲了,幸福之声小广播很好地解决了我们老年人的阅读问题。”今年95岁高龄的老党员周爷爷说。为了让辖区居民过一个充实的春节,幸福街道幸福之声安排了“新春特辑”,奉上了丰富多彩的知识大礼包。

“青骑兵”宣讲微党课,保障街道党员参训率

“大家好,我是幸福街道青骑兵成员卞洁蓉,今天是新春佳节正月初一,首先祝大家兔年吉祥。接下来,我将和大家来聊聊中国共产党第二十次全国代表大会通过的《中国共产党章程(修正案)》,关于党的二十大为什么要修改党章,在新华社记者采访党的二十大秘书处负责人时,他这样回答……”春节前夕,街道组织青骑兵成员认领今年冬训的5个专题,认真备课,逐一录制微党课音频,在19天的每周微党课栏目播出。“每次一节微党课,今年的冬训学习我终于不掉队了!”老党员周顺太说。年近80岁的周老患有严重的哮喘病,社区组织的冬训活动基本无法参加。“因为身体原因不能参训让我一直心有遗憾,春节前我就打电话联系社区,看能否帮我们这群老家伙想想办法。幸福之声小广播新春特辑的每周微党课冬训课堂太合适了。”

小学生主播古诗词解析,传承中华传统文化

幸福之声主播团队中有4名小学生,他们利用空余时间参与社区广播录制,社区的爷爷奶奶们非常爱听他们的节目。3号楼的陈爷爷经常逢人

就说:“陆子睿小主持人不错呀,要是我孙子就好了,下次见面会活动我肯定去,我可是他的老粉丝。”“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。千门万户曈曈日,总把新桃换旧符。这首古诗的作者是宋朝的王安石……”大年三十,小区里又响起陆子睿脆嫩的声音,爷爷奶奶们都循着甜甜的童声到楼下一起听节目了。

乡贤传播春节民俗,掀起大家谈热潮

春节是中国民间最隆重盛大的传统节日,在传承发展中形成一些较为固定的习俗,“新春特辑”就开辟了传统风俗大家谈栏目。栏目负责人第一时间找到幸福本地知名乡贤胡志标,梳理了幸福本地的春节传统民俗。“除夕当天一早,过去每家每户会拿着糨糊和刷子,往门上贴对联和横批,还会将绘有门神的画贴在门板上,祈求一年平安。现在大家搬迁入住小区,就简单地在大门上贴福字,寄托对幸福生活的向往。”胡志标娓娓道来。节目当天,小区微网格群里热闹非凡,围绕除夕和新年习俗,老中青三代人都参与进来,话题持续不断,感觉年味又回来了。

幸福之声今年将持续发声,除了每周固定时间播出外,还将在特殊节点推出特别节目,通过灵活多变的方式,更接地气、更合时宜地把党的声音、优惠政策、家庭教育理念等传入寻常百姓家。秦蕾

助力老旧小区改造拆违 “任港家书”用真心换理解

C 社区故事会

晚报讯 “新岁序启,展信安好!为满足人民美好生活需要,根据全区统一部署,您居住的小区已被列入2023年崇川区老旧小区改造计划之一……”连日来,瑞丰花园、金桥园等小区的居民们陆续收到了一封“任港家书”,正式拉开了今年任港街道老旧小区改造的序幕。

“老陈,我们来给您送‘家书’了!”街道党员干部许映来敲响瑞丰花园一户居民的家门,呈递“任港家书”。该户有一块3.36平方米的简易违章搭建。许映来仔细讲解了老旧小区改造文件精神和相关政策流程,针对老旧小区改造过程中对居民生活影响、施工现场安全管理水平等重点问题现场答疑,户主考虑后签下了拆违同意书。

违建拆除是老旧小区改造一块难啃的“硬骨头”。任港街道提前部署,成立拆违指挥部,发出了违建拆除攻坚行动的“动员令”,制作“任港家书”,发动近100名街道社区干部成立了10个人户宣传工作小组。所有人员加班加点、不惧困难,对违章户分组包户,拿出“钉钉子”的精神,挨家挨户上门讲政策、答疑惑,用“真心”换“理解”、用“真情”换“配合”。

同时,社区将全年的改造信息公开化、透明化、民主化,在改造楼栋旁张贴了整改通知和方案,积极宣传老旧小区改造的惠民政策。“此次发放‘任港家书’的攻坚行动是为了让居民知晓政府对老旧小区改造提升的决心和力度,主动配合违章建筑物拆除工作,并且鼓励号召居民积极参与老旧小区改造现场监督,支持改造和管理。”任港街道黎明社区党委书记管伟介绍,“‘任港家书’的创新做法,充分彰显了为民情怀,得到了群众的理解和支持,不仅让小区‘环境美’,更让老百姓‘心里美’。” 戴毓

环濠河文联党建联盟基地揭牌

晚报讯 9日上午,首家环濠河文联党建联盟基地在坐落于濠河畔南园社区的蓝印花布博物馆挂牌成立。

授牌仪式结束之后,举办了城东街道全民阅读暨党员冬训活动。活动中,南通蓝印花布印染技艺市级非遗代表性传承人、蓝印花布博物馆副馆长倪沈键从纺织技术进步角度为切入点作了好书介绍、赠书领读;陕西汉中市汉台区团干部和青年党员通过网络同步进行了“云端”课堂的学习,汉台区团区委副书记何立昕对城东

“青主播”的宣讲频频点赞;“菊馨社”爱心社团杨美云阿姨讲述了她的立春阅读故事,分享她关于学习雷锋精神的感悟。

据悉,城东街道将继续秉承“文化惠民”理念,充分发挥文联党建联盟的阵地优势,用实际行动积极投入党建引领阵地、投入文化事业发展,努力增强发展竞争的“软实力”,把文化发展成果惠及更广大的群众。让文艺更好地服务于经济社会建设和城市发展,推动文化事业再上新台阶。缪昊成



9日,崇川经济开发区世伦桥社区组织社区民警深入网格、商户开展防网络诈骗宣传活动,进一步增强了社区群众的网络安全意识。 陈鑫焱



11日,文峰街道鲍家桥社区开展“童心永向党,筑梦向未来”知识竞赛活动,组织辖区通过开展党史、垃圾分类、防灾减灾等各类知识竞答,让青少年们增长知识。 杨佳



为提升餐饮企业安全意识,唐闸镇街道永泰社区普法志愿者近日走进餐饮企业开展“遵守安全生产法、当好第一责任人”的宣传活动。 丁翔



近日,永兴街道东港社区开展了阅读社新春读书活动。大家围坐一圈,热情地分享手中的新书。每一本书都讲述了中国一项了不起的成就,每一次分享都能赢得大家的掌声。 蔡忱